

大家好，今天来为大家分享一花数字藏品是谁旗下的的一些知识点，和一花是干啥的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 旅行对于一个人来说最大的乐趣在哪里？](#)
- [2. 推荐一个旅游的城市，你会推荐哪里？](#)
- [3. 您认为收藏价值是由钱来决定的吗？](#)

旅行对于一个人来说最大的乐趣在哪里？

当然有意思了，已经成瘾了，每年都有几次一个人出国旅游。看风景交朋友，感觉他还美妙了。上几张今年独自旅行的照片

推荐一个旅游的城市，你会推荐哪里？

黄果树瀑布这里景色优美，空气新鲜，瀑声十里听闻，瀑布壮观宏伟。全国少之又少的大瀑布。

黄果树瀑布，即黄果树大瀑布。古称白水河瀑布，亦名“黄葛墅”瀑布或“黄桷树”瀑布，因本地广泛分布着“黄葛榕”而得名。位于中国贵州省安顺市镇宁布依族苗族自治县，属珠江水系西江干流南盘江支流北盘江支流打帮河的支流可布河下游白水河段水系，为黄果树瀑布群中规模最大的一级瀑布，是世界著名大瀑布之一。以水势浩大著称。瀑布高度为77.8米，其中主瀑高67米；瀑布宽101米，其中主瀑顶宽83.3米。黄果树瀑布属喀斯特地貌中的侵蚀裂典型瀑布。

黄果树瀑布出名始于明代旅行家徐霞客，经过历代名人的游历、传播，成为知名景点。

黄果树瀑布在打邦河流域的白水河段上，河水由北向南，到达黄果树时，河床出现一个大的纵坡裂点形成黄果树瀑布，水流经瀑布后向西绕行一个近似半圆的弧形，弦长500米，向西凸出300米，到达水刮冲以下的螺丝滩头，恢复由北向南的流向。瀑布宽101米，高77.8米。瀑布飞泻入犀牛潭，水流依次经过三道滩、马蹄滩、猪龙潭、油鱼井、锅底凼、湾塘、冒水塘。

徐霞客描写黄果树瀑布：“透陇隙南顾，则路左一溪悬捣，万练飞空，溪上石如莲叶下覆，中剌三门，水由叶上漫顶而下，如鲛绡万幅，横罩门外，直下者不可以丈数计，捣珠崩玉，飞沫反涌，如烟雾腾空，势甚雄厉；所谓‘珠帘钩不卷，飞练挂

遥峰’，俱不足以拟其壮也。”在他所见的瀑布中，“高峻数倍者有之，而从无此阔而大者”。从那时起，黄果树瀑布就逐渐被人们认为是全国第一瀑布。

水，是贵州的特色，也是贵州人的骄傲

贵州，有一个叫『黄果树瀑布』的地方，黄果树瀑布是中国和亚洲第一大瀑布，也是世界上最富盛名的大瀑布之一。著名的83年版本的西游记中水帘洞就在这里取景

贵州。

景区有三个部分，陡坡塘、天星桥、大瀑布，进入景区建议大家先去看大瀑布，所以大家都会来看，看完大瀑布在去下一个部分天星桥，走去这里路途遥远，得2个多小时，是比较累的景点。

您认为收藏价值是由钱来决定的吗？

我来谈谈对这个问题的看法。对于收藏钱币而言，大致存在三种不同的价值。

1，使用价值

流通价值是国家为了满足经济的发展和人民生活的需要，按计划投放到流通领域里的货币，一经发行面世，它们即具有的了的的价值。这是钱币的最主要的价值，是国家银行所赋予的。

2，收藏价值。

收藏价值是从钱币面世开始，收藏者根据自己的喜好，或单枚或成刀、捆，或者按套、按趣味号等形式，将它们收集收藏起来，这一过程贯穿了整个钱币从面世、使用到退出市场的整个过程。也就是说，收藏价值是从收藏者喜欢它们开始就具有了。换言之，收藏价值的存在是以收藏者这个主体的存在而存在。

我们可以看到很大一部分收藏者，就只是源于爱好，不在乎所收藏的钱币的经济价值高低，始终以一个平常心来看待收藏品市场价格的涨涨跌跌。笔者就是一位这样的普通钱币收藏者，一直认为升值了当然更好，如下跌了（人民币不会跌破面值，这是国家信用的保证）也不在乎。而且大多数钱币都是刚面世就收藏起来的，所以对于市场行情就显得不那么关心。

我的一部分藏品也是过去无意识的留下来的，每个品种都留了一点，特别是小面值品种。反正就是自己由于喜欢而产生的一个业余爱好。即已经有的、感兴趣的、

刚发行的，就把它们多少不论的分门别论放好就是。

当然也有部分人不是这样的，也许爱好也许不爱好，他们认为收藏品升值了、赚钱了才是价值。但笔者认为这是收藏品的另一种价值——经济价值。

所以，笔者认为收藏价值绝对不会是由钱来决定的，虽然收藏价值与钱有一定的关系，因为收藏品也是要用钱换回来的，但收藏价值是由收藏者喜好程度来决定的，和经济价值是完全不同的两个概念。也就是说，收藏者在意的是收藏价值，而投资者则在意的是经济价值。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。